
 

 

青少年與新年利是期望 (2020年 2月) 

第一部分 

 

1. 農曆新年期間，你合共收到多少封利是呢？(作答人數:2090人) 

 

 

2. 今年你主要收到哪一種面值的利是？(作答人數:2061人) 

 

 

10封或以下 

24% 

11至20封 

36% 

21至30封 

20% 

31至40封 

13% 

41封或以上 

7% 

HK$10  
3% 

HK$20  
27% 

HK$50  
15% HK$100  

24% 

HK$500  
4% 

HK$1,000  
4% 

不知道 

23% 



 

 

 

3. 今年新年你共獲得多少利是錢？(作答人數:2093人) 

 
 

4. 與上一年比較，你今年所得的利是金額較預期：(作答人數:2083人) 

 

 

$500以下 

7% 

$501至$1000 

24% 

$1001至$1500 

10% 

$1501至$2000 

6% $2001至$2500 

6% 

$2501至$3000 

2% 

$3001至

$3500 
3% 

$3501或以上 

7% 

不知道/未拆 

35% 

增加 

6% 

減少 

34% 

差不多 

36% 

不知道 

24% 



 

 

 

5. 你有否收過電子錢包利是？(作答人數:2049人) 

 

6. 接受電子利是的程度 (作答人數:2091人) 

 
  

有 

10% 

沒有 

90% 

十分接受 

15% 

較接受 

38% 
不太接受 

22% 

十分不接受 

6% 

沒有意見 

19% 



 

 

7. 最主要的拜年方式？(作答人數:1990人) 

 

 

8. 你主要會如何使用利是錢？（只選一項）(作答人數:1887人) 

 

  

打電話 

4% 

面對面／拜訪 

76% 

發訊息 

4% 

視像電話 

3% 

其他 

1% 

沒有 

12% 

儲蓄 

60% 購物及消費 

14% 

轉交家／孝敬長

輩 

5% 

報讀補習班 

7% 

娛樂 

3% 

飲食 

4% 

旅遊 

2% 

投資 

3% 
其他 

2% 



 

 

9. 你會與朋輩比較所得的利是金額？ (作答人數:2088人) 

 

 

10. 你認為利是封「設計美觀」是否重要？(作答人數:2089人) 

 

 

  

會 

17% 

不會 

69% 

不知道 

14% 

十分重要 

4% 

重要 

17% 

不重要 

46% 

不太重要 

22% 

沒有意見 

11% 



 

 

第二部份：個人資料 

 

P1. 受訪者性別 (作答人數:2056人) 

 

P2. 受訪者居住地區 (作答人數:2042人) 

 

 

 

 

  

男 

52% 

女 

48% 

港島 

18% 

九龍 

34% 

新界 

48% 



 

 

P3. 受訪者就讀級別 (作答人數:2038人) 

 

 

P4. 受訪者每月補習科次 (作答人數:2034人) 

 

 

  

S.3或以下 

2% 
S.4-S.5 

3% 

S.6 
93% 

S.6以上 

2% 

沒有 

5% 
1科 

7% 

2科 

19% 

3科 

24% 

4科或以上 

45% 



 

 

P5. 受訪者每月零用錢 (作答人數:2040人) 

 

 

P6. 受訪者的家庭每月入息 (作答人數:2035人) 

 

$300以下 

8% 

$300-$500 
14% 

$501-$800 
9% 

$801-
$1,000 

11% 
$1,000以上 

29% 

不定 

29% 

$15,000以下 

5% $15,000-
$30,000 

12% 

$30,001-
$45,000 

10% 

$45,000以上 

19% 

不知道 

54% 


